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Звіт
про періодичне відстеження результативності

наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 22.02.2012 № 75 «Про 

затвердження Змін до Єдиної методики визначення вартості надання 
громадянам необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних 

послуг, реалізації предметів ритуальної належності»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується, дата його прийняття та номер

Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 22.02.2012 № 75 «Про затвердження 
Змін до Єдиної методики визначення вартості надання громадянам необхідного 
мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів 
ритуальної належності», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
13.03.2012 за № 387/20700 (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України.

3. Цілі прийняття акта
Основною ціллю прийняття регуляторного акта є удосконалення 

методики визначення вартості надання громадянам необхідного мінімального 
переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної 
належності та приведення її у відповідність до вимог Податкового кодексу 
України.

Для досягнення мети в сфері ритуального обслуговування населення було 
запроваджено:

дотримання вимог підпункту 197.1.10 пункту 197.1 статті 197 розділу V 
Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування операцій з 
постачання послуг з поховання та постачання ритуальних товарів державними 
та комунальними службами у сфері ритуального обслуговування;

дотримання єдиної політики визначення вартості ритуальних послуг та 
предметів ритуальної належності під час визначення економічно обґрунтованих 
тарифів на ритуальні послуги;

можливість приблизити середню вартість поховання до розміру 
державної допомоги на поховання, розмір якої визначається Кабінетом 
Міністрів України;

поширення вимог Єдиної методики, що визначає механізм формування 
вартості та економічно обґрунтованих тарифів (цін) на ритуальні послуги, 
предмети ритуальної належності для суб’єктів господарювання, що здійснюють 
діяльність у сфері надання ритуальних послуг незалежно від форми власності.
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4. Строк виконання заходів з відстеження
Відстеження результативності проводилося з 3 жовтня 2023 року по 

3 листопада 2023 року.

5. Тип відстеження 
Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження 
Для проведення періодичного відстеження використовувався один метод 

одержання результатів відстеження – статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом 
проведення аналізу офіційної статистичної звітності, наданої структурними 
підрозділами з питань житлово-комунального господарства обласних та 
Київської міської державних адміністрацій, яка узагальнюється Міністерством 
згідно з наказом наказом Держжитлокомунгоспу від 12.11.2004 № 200, 
погодженим з Держкомстатом України, за формою № 1-похоронна справа.

8.Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Кількісні та якісні значення 

показників
результативності регуляторного акта

Значення
2019
року

Значення
2020
року

Значення
2021
року

Значення
2022
року

Кількість суб’єктів господарювання 
у галузі поховання різних форм 
власності за даними статистичної 
звітності, од.

2124 2266 2897 1731

Середня вартість одного поховання, 
грн.

5328 6252 7895 8704

Розмір надходжень до державного 
та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів

Не змінюється

Розмір фінансових витрат з боку 
суб’єктів господарювання

Не змінюється

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання

Високий. Регуляторний акт розміщено 
на офіційному вебсайті Верховної Ради 

України 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

За результатами періодичного відстеження у порівнянні з результатами 
попереднього відстеження визначено ефективність впливу регуляторного акта 
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на суспільні відносини за участю суб’єктів господарювання у сфері поховання 
та похоронної справи.

Зниження кількості суб’єктів господарювання у галузі поховання різних 
форм власності за даними статистичної звітності в 2022 році порівняно з 
2021 роком пояснюється тим, що стан галузі поховання в Україні було 
проаналізовано на основі даних, наданих обласними військовими 
адміністраціями без урахування відомостей щодо тимчасово окупованих 
територій. Через військову агресію з боку Російської Федерації більшість 
східних та південних регіонів України не мали можливості надати повну 
інформацію щодо статистичних даних стосовно ритуальної сфери, тому що 
частина територій була деякий час окупованою або ж і наразі залишається 
окупованою чи такою, на території якої ведуться бойові дії, через що збір даних 
на цих територіях є неможливим.

З прийняттям регуляторного акту усунута недосконалість нормативно-
правової бази щодо запровадження економічно обґрунтованих тарифів на 
ритуальні послуги, реалізації предметів ритуальної належності, нормування 
витрат підприємств, установ, організацій, що здійснюють господарську 
діяльність у сфері поховання

Наступне періодичне відстеження результативності регуляторного акта 
буде здійснено у ІV кварталі 2026 року.

Заступник Міністра розвитку
громад, територій та
інфраструктури України         Олександр БУТЕНКО

«___» _____________ 2023 року


